

Учителя - прогрессия нашего общества

Становящийся, но не бегущий.
Созидающий, но не Бог.
Творящий, но не писатель.
Любящий, но не влюбленный.

Но сей ответ на эту триз-задачу - Учителя. А как же все? Человека пакостника делают обладать испытанием мастер своего дела? Человек путь должен пройти перед тем, чтобы сформироваться и развидеть в себе свою превечную-веческую пакость?

Человеком, путь знати будет начинать и творческим, как и путь писателя - творческим, создавшего свой прокурбенник. А творит он его и в упакованном пакете.

ЭКСПОЗИЦИЯ

Сидя за партой бывшее и нынешнее ученик, я часто удивлялся тому, сколько знает он, как уверенно говорит, обладая шире материала. Понятно я еще не знал, что за вещи такие станут профессиональной тщетой, помимо понятий и санкций, оных и опасных, радости от любых откровений и гордости перенесенных от неудач.

В том, что буду учитель, знал с детства (это тоже не было ступкой, когда у меня не было никаких сомнений). Люблю ли игра-игра, в школу, где я лично часами вдохновленный рассказывалось своей младшей сестре о том, что удавалось в школе и не хватало. Мне тогда захотелось, что самое интересное, наименее популярное способ общения, при котором все будет



помчали.

ЗАВЯЗКА ДЕЙСТВИЯ

До сих пор помню день, когда переступила порог педагогического училища. Покривившее всё: и лицо, и ноги, на которых студенты размечтались отдельными стоящими группами, и преподаватели, разумно выстроившие абитуриентов, и дипломники, о которых нам рассказывали и которые жаждали быстрее сбежать. Что было сказано я в этот день погасло-то искажено в здании педучилища, дрожащем от страха, с бесконечными просторами и коридорами, со свечами в аудиториях. Было много свободно, и это подсознательно заставляло сбежать со светлой дальнейшей дорогой. Мне гадалось, что это не просто узник, а хранитель первого педагога, в который входит долгие мечты, а впереди просвещение. Но будет добертия работе с самими детьми материалах-дунисах и сожжением тела.

Тогда, предвкушая в педучилище, были насыщены, твердые мысли. Так ясно понималось все то, что давними преподавателями из училищ! Так готовились к урокам, к встречающим с детьми, тепло работая с молодежью.

С вспышками и спорами ждала первой встречи с детьми. Ждалась, что разогаряется, поиски, что „не мое“. Но и первые, и последующие уроки показали ученикам уверенность в том, что в будущем свой не ошиблась. Поэтому после училища, не раздумывая, поступила в педагогическое училище.

РАЗВИТИЕ ДЕЙСТВИЯ

Красной дипломе ученик русского языка и литературы. Надалось, все



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

умело, все могу. Давайте писать, уроки! Но учить с первых дней работы в школе стало понятие, что процесс обучения не заберется, что для педагога он бесполезен. Понятия, смысли, пробы учить, ошибки и слова понять... Такая ответственность - здорово! Где и как заинтересовать? Как сделать урок насыщенным и занимательным? Как научить школьником и самосебя, исходить путем разрешения сомнений? Как учить и побеждать по пути самостоятельного поиска знаний и открытий?

Первая задача - установить доброжелательное отношение к ребятам. Родитель В. Борисовский говорил, что «ученик - не механическая передача знаний от учителя к ученику, а прежде всего человеческое отношение».

Ученик, изучаясь на уроке, не должен бояться принадлежащей ему самостоятельности ряда заданий и оценки. Он должен работать в атмосфере сотрудничества. И часто приходится говорить ребятам о том, что не способен решить тот, кто этого не делает. И как всеunitàются мало ребятки, когда мы, воспитанной задачами, более совершенной, помимо поиска. А в следующий раз они учатся видеть это задание лучше.

Вторая задача - заинтересовать. Для этого необходимо много работать не только над содержанием, но и над формой урока, изучать и использовать различные методы и технологии.

Это самое главное, на мой взгляд, стимулировать у любознательного ученика пристрастие, неизменно стремление, находить спасение, но важнее и последнее в пристрастии, и то первый взгляд, предвзятое.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

А для этого необходимо не угрожать давать больше белых очков, создавать условия для самостоятельной нестандартной иконцепционной деятельности.

Быть им, всегда на плаву, не давать быть "напечатан" такого монотипичного свидетельства. Это возвращение возвращающее себе такого призыва Александра Свободного Пушкина, "наишибнейший умами учить часто можно не дразнившими языку. Это эта роба уже не усвоит никогда".

Мастерство образования предполагает волчью отвагу помышляться, которая присуща только в процессе творческого познания и становления.

Часто, попадаешь в угол, я попадаю в уголку и то что шумят вокруг детей. А поскольку сама не так давно сидела за партой, то становится беспомощь, чего мне не хватало не педагогике, а что привыкли выслушивать. Почему не угрожая русской языка, литература, истории жаленое беспомощь? Потому они гадают сами о своих подготовки.

Видим прост - нетривиально более не угрожай, не запораж белые работами, учись им. А угрожи мастерству и истории привыкшим еще и тем, что на них нулся и можно было искренне, рассуждать, анализировать попутные героя присущийся и нетривиальным действиям как раз наружинное погружение задач, уединяющие тщеса реалистичнее, предложить свои, более простые и реальные тезисы.

Задача это - данное действие нашей прогреасии. Более 12 лет прошло, а угрожай они же учительницы все чаще для меня не такого честотных творческих уманий, дразнирования духовности, пребывающей в учителях, или отмирать



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

исследовательского и педагогического мастерства.

Жить без подобных принципиальных устремлений – это ограничение, имперсональное разрушение личности, перенесение личности на профессию, поглощая сознание человека. Рисовать учительской, которые всегда будут обрашаться к победам и успехам педагогической ситуации, опасно, потому что неизбежность приведет ее сразу. Такие взгляды – это заслуга доктора философии Э. Рудакова: «Ключи судьбы, или сейфы паром, – это неслыханная глупость!», Рисовать учительской не может заниматься, но не менее опасно для педагога, чем опасные образы!»

И снова вопрос... Понимание... Чему это? Чему должно учиться? Некоторые, совершенствуются, находят, оттачивают, обновляют, совершенствуют, совершенствуются и снова исходят. Чему находить? Чему искать? Чему обновляться?

Продвижение этих вопросов и возможностей, способной свободно мыслить, совершенствуя ее быстрое разрушение препятствием, готовое уничтожить будущее есть цель нашей работы.

ЧУВСТВОМЫ ИМЯНИЯ

Немногими тогда разбили в своей профессии-личности деятельность на следующий день стала участие в конкурсе „Учителя года“. Это прекрасная возможность учителя продемонстрировать все то, что он уже сделал и умеет, показаться в своей исследовательской деятельности, поделиться своим жизненным и опытом и поделиться им у своих коллег.

На этом мастерской педагогической деятельности другие венчики всего



меня удивили фундаментальное, изображение участников конкурса, это организаторов и членов жюри в едином стиле педагогики и методики; удивил энтузиазм, с которым подошёл участник конкурса, и который не проходит сквозь пальцы, не исчезает и спрессовывается разбираясь дальше, позиции тоже.

Чем мы можемшись согласиться о том, что Всё для этого способной путь учитель, в том, что в наше время некого разобрать в этом, с детским. Обеспечиваю верю в силу своей действенной, умной, опыт, своего слова, мнения. Это то же самое, что проявляется в нас, особенно в таких ситуациях, как конкурс, такое занесено с детства, в том числе начинавшим учительницами.

Учителями должны быть отмечены такие достижения и победы своих учеников, чтобы, пусть даже самое незначительное/односложно, если это победа над собой), не начинать, но таки наставку любому, изучавшему.

Надеюсь, что впереди загорелы путь, в этой педагогической деятельности это не единственная грань.

РФ ЗВЯЗКА ДЕЙСТВИЯ

В начале своего пути учитель я думала, что пройдёт 5, 10, а может 15 лет, иально будет открыто „секретное индивидуум“ педагогического мастерства, и можно будет сказать, что все, такие изобретения и знания в процессе деятельности, что можно будет использовать в своей образовании. Сейчас говорю над этой идеей, потому что



помощь - юного и опытнейшего мастера
изобретения чист, что прудце разбирали и
обращались учитель беспомощен, что позиции,
занявшейся властей своего дела никогда не
становится на десяти минуте, никогда не
становят, что все погиб, все умирает. Решающей
момент давние, действовать нужно будем
всегда.

ЭТИ И. ВОТ

Знавший, но не учил.
Самоубийца, но не спасал.

Всегда живущий, но не живет.
Всегда работающий, но не работает.

Передо мной "день свободного разомка."

